

Статистика – для того чтобы мир стал лучше

Расположенные в Вене международные организации отмечают Всемирный день статистики 2010 года

Если речь идет об экономическом и социальном развитии, то знание – это сила. Понимание прошлых и нынешних тенденций дает необходимую информацию, которая может быть использована для принятия решений, имеющих глубокие последствия для будущих поколений.

Осознавая значение точных цифровых данных, МАГАТЭ совместно с другими международными организациями, расположенными в Венском международном центре в Австрии, отметило 13 октября первый Всемирный день статистики.

"Статистика часто считается сухой и безличной, но, если собрать нужную информацию и правильно применить полученные знания, статистика может спасти людям жизнь," - заявил директор Отдела ядерной энергетики МАГАТЭ Чон Гюн Пак.

Вклад МАГАТЭ в мировую статистику может быть небольшим, но он имеет неопределимое значение для ядерного сообщества.

Его Информационная система по энергетическим реакторам (ПРИС) является самой крупной базой глобальной статистической информации об опыте эксплуатации АЭС и может быть использована для систематической оценки их работы посредством анализа причин возникновения неполадок. В ПРИС имеется два вида данных: общая информация об энергетических реакторах и информация об их конструкции и данные об опыте эксплуатации АЭС.

Кроме того, в Секции планирования и экономических исследований МАГАТЭ (PESS) имеется список информационных материалов, содержащих энергетические и экономические данные по всем государствам-членам, а также прогнозы развития ядерной энергетики до 2030 года.

Как экспертное учреждение ООН по ядерной энергии, МАГАТЭ проводит исследования и предоставляет материалы для международных переговоров по вопросам изменения климата и устойчивого развития.

Осуществляется также проект по разработке показателей устойчивого энергетического развития.

-- *Саша Энрикес, Отдел общественной информации МАГАТЭ*